



**ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ - ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΕΣ  
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΟΥ Α.Ε**

Διεύθυνση Επιβατικών Μεταφορών  
Υπηρεσία Τιμολογιακής Πολιτικής  
Επιβατικών Μεταφορών  
Τμήμα Τιμολογιακής/Εμπορικής

Πληροφορίες : Μαρία Μηλιώνη  
Τηλέφωνο: 210 - 5297405  
Φαξ: 210 - 5240996  
E-mail: m.milioni@trainose.gr

Αθήνα, 25 Απριλίου 2016  
Αρ. Πρωτ: 3060926  
Φ. 70.1.1/14.3

Προς: Γενικό Επιτελείο Στρατού  
Διεύθυνση Υποστήριξης  
Διοικητικής Μέριμνας/2β1  
υπόψη Ανχη Γιαχοντή Βασίλειο  
τηλ. 2106553413

**Θέμα:** Στρατιωτικές επιβατικές μεταφορές-Τιμολογιακά μέτρα  
**Σχετ.** Έγγραφο αρ. 500/34/229837/Σ.927/20.04.2016/ΓΕΣ

Κύριοι,

Σε συνέχεια της προαναφερόμενης στο σχετικό αλληλογραφίας, σας ενημερώνουμε ότι η Διοίκηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, στο πλαίσιο της μέχρι σήμερα καλής συνεργασίας με το Επιτελείο σας και ιδιαίτερως με την ΣΔΣΑ, καθιέρωσε ευνοϊκότερη τιμολογιακή πολιτική, σε ότι αφορά τις υπηρεσιακές και ιδιωτικές μετακινήσεις του στρατιωτικού προσωπικού. Αναλυτικότερα:

**A. Μετακινήσεις στρατιωτών θητείας και μόνιμου στρατιωτικού προσωπικού**

(α) Στους μετακινούμενους οπλίτες και μόνιμο στρατιωτικό προσωπικό **με Κατάσταση Επιβίβασης :**

- με **τακτικές αμαξοστοιχίες** χορηγείται έκπτωση 10% επί της εκάστοτε ισχύουσας πλήρους τιμής. Στην έκπτωση αυτή υπολογίζεται επιπλέον **μόνο** η έκπτωση της επανόδου 20%,
- με **ειδικές αμαξοστοιχίες** χορηγείται έκπτωση της τάξης του 10% για άνω των 350 θέσεων στην συγκεκριμένη αμαξοστοιχία και με την προϋπόθεση της συμπλήρωσης 600 επιβατών (π.χ. για 600 θέσεις: θέσεις 1-350 καμία έκπτωση, θέσεις 351 - 600 10% έκπτωση).

(β) Στους στρατιώτες, οι οποίοι εκτελούν τη θητεία τους (ανεξαρτήτως ορίου ηλικίας) καθώς και στο μόνιμο στρατιωτικό προσωπικό του ΓΕΣ, εφόσον μετακινούνται **χωρίς Κατάσταση Επιβίβασης για υπηρεσιακούς λόγους**, χορηγείται **έκπτωση 25%** με την επίδειξη στρατιωτικής ταυτότητας καθώς και του φύλλου πορείας ή άλλου σχετικού υπηρεσιακού εγγράφου. Στην έκπτωση αυτή υπολογίζεται επιπλέον, ανάλογα με την περίπτωση, είτε η έκπτωση της επανόδου 20% είτε η έκπτωση της προαγοράς 15%.

(γ) Στο μόνιμο στρατιωτικό προσωπικό του ΓΕΣ, εφόσον μετακινούνται **για ιδιωτικούς λόγους**, χορηγείται **έκπτωση 15%** με την επίδειξη στρατιωτικής ταυτότητας. Στην έκπτωση αυτή υπολογίζεται

επιπλέον, ανάλογα με την περίπτωση, είτε η έκπτωση της επανόδου 20% είτε η έκπτωση της προαγοράς 15%.

(δ) Τα προαναφερόμενα στις παραγράφους Α(β) & Α(γ) ποσοστά εκπτώσεων 25% & 15%, ισχύουν και για τις προασιακές γραμμές Θεσσαλονίκης, Χαλκίδας, Φλώρινας. Στις περιπτώσεις αυτές, υπολογίζεται επιπλέον μόνο η έκπτωση 20% της επανόδου (δεν ισχύει η έκπτωση της προαγοράς 15%).

(ε) Ειδικότερα για την προασιακή γραμμή της Αθήνας για τις μετακινήσεις των προαναφερόμενου στρατιωτικού προσωπικού του ΓΕΣ, ισχύουν τα εξής:

- αστικό τμήμα (Πειραιάς/Αθήνα/ΣΚΑ/Κορωπί-Μαρούλα):  
Ελεύθερη μετακίνηση με την επίδειξη της στρατιωτικής ταυτότητας
- μη αστικό τμήμα (Αεροδρόμιο-Κορωπί & Μαρούλα-Κιάτο):  
Έκπτωση 25%, εφόσον πρόκειται για υπηρεσιακούς λόγους με την επίδειξη της στρατιωτικής ταυτότητας καθώς και άλλου σχετικού υπηρεσιακού εγγράφου.  
Στις περιπτώσεις αυτές δεν υπολογίζονται επιπλέον άλλες εκπτώσεις.

(στ) Για τις διαδρομές από/προς Αθήνα και προς/από σταθμούς πέραν Κιάτου (δηλ. για τους σταθμούς μεταξύ Κιάτου και Πάτρας), ισχύουν τα εξής:

- έκπτωση 25%, εφόσον πρόκειται για υπηρεσιακούς λόγους με την επίδειξη της στρατιωτικής ταυτότητας καθώς και άλλου σχετικού υπηρεσιακού εγγράφου
- έκπτωση 15%, εφόσον πρόκειται για ιδιωτικές μετακινήσεις, με την επίδειξη της στρατιωτικής ταυτότητας

Στις περιπτώσεις αυτές, υπολογίζεται επιπλέον μόνο η έκπτωση 20% της επανόδου (δεν ισχύει η έκπτωση της προαγοράς 15%).

## **B. Μετακινήσεις κατά τις ημέρες των ορκωμοσιών**

(α) Κατά τις ημέρες των ορκωμοσιών ισχύουν οι παρακάτω ειδικές τιμές από/προς Άγιο Θωμά/Θήβα προς/από Θεσσαλονίκη και ΜΟΝΟ με τις αμαξοστοιχίες Intercity 51,(54 εφόσον επαναδρομολογηθεί) και 56:

- **25 €**, τιμή εισιτηρίου απλής διαδρομής από Άγιο Θωμά /Θήβα προς Θεσσαλονίκη ή αντίστροφα και
- **41 €**, τιμή εισιτηρίου διαδρομής μετ' επανόδου από Θεσσαλονίκη προς Θήβα /Άγιο Θωμά

(β) Ειδικότερα, για τα εισιτήρια επανόδου, τα οποία εκδίδονται σε οπλίτες από το σταθμούς Θήβας και Αγ. Θωμά που μετακινούνται με άδεια, το ταξίδι της επιστροφής μπορεί να πραγματοποιηθεί **το αργότερο έως και τέσσερις (4) ημέρες μετά την ημέρα της ορκωμοσίας.**

(γ) Οι εκδόσεις των εισιτηρίων αυτών γίνονται χειρογραφικά (σε υπόδειγμα 2050/2052) και αναγράφεται η ένδειξη «ειδική τιμολόγηση, λόγω ορκωμοσίας» καθώς και ο αριθμός πρωτοκόλλου του εκάστοτε εγγράφου που θα αποστέλλεται από τη ΔΙΕΠΤΜΕ.

(δ) Επίσης, για τη διευκόλυνση της μετακίνησης του επιβατικού κοινού (γονείς, στρατιώτες) την ημέρα της ορκωμοσίας, προβλέπονται προαιρετικές σταθμεύσεις των αμαξοστοιχιών Intercity 51 στην Θήβα και τον Άγιο Θωμά και των (54, εφόσον επαναδρομολογηθεί) και 56 στον Άγιο Θωμά.

### Γ. Μεταφορά στρατιωτικής αλληλογραφίας.

(α) Στους στρατιωτικούς ταχυδρόμους που μετακινούνται με κατάσταση επιβίβασης χορηγείται έκπτωση 10% επί της εκάστοτε ισχύουσας πλήρους τιμής. Στην έκπτωση αυτή υπολογίζεται επιπλέον **μόνο** η έκπτωση της επανόδου 20%.

(β) Οι ταχυδρομικοί σάκοι μεταφέρονται δωρεάν (χωρίς τέλος εγγεγραμμένης αποσκευής).

(γ) Για τη μεταφορά της στρατιωτικής αλληλογραφίας στη διαδρομή Αθήνα - Θεσσαλονίκη και Θεσσαλονίκη - Αθήνα έχει προβλεφθεί η κράτηση δύο (2) θέσεων ανά διαδρομή και αμαξοστοιχία από τη ΔΣΣ/ ΚΥΧ/Control (Γρ. 414) ως εξής:

**Από 01.01.2016 έως 30.06.2016**

Διαδρομή	Αθήνα - Θεσσαλονίκη	Θεσσαλονίκη - Αθήνα
Αμαξοστοιχία	Intercity 52	Intercity 53
Ημέρες	<b>Δευτέρα &amp; Πέμπτη</b>	<b>Τρίτη &amp; Παρασκευή</b>
Ώρες αναχώρησης	10.18	07.04
Θέσεις	Όχημα 3 - θέσεις 102-108	Όχημα 4 - θέσεις 102-108

**Από 01.07.2016 έως 31.12.2016**

Διαδρομή	Αθήνα - Θεσσαλονίκη	Θεσσαλονίκη - Αθήνα
Αμαξοστοιχία	Intercity 52	Intercity 53
Ημέρες	<b>Τρίτη &amp; Παρασκευή</b>	<b>Δευτέρα &amp; Πέμπτη</b>
Ώρες αναχώρησης	10.18	07.04
Θέσεις	Όχημα 3 - θέσεις 102-108	Όχημα 4 - θέσεις 102-108

Οι παραπάνω ημέρες μετακίνησης ενδέχεται να μεταβληθούν μετά από έγγραφο αίτημα της Στρατιωτικής Διοίκησης Σιδηροδρόμων Αθηνών (ΣΔΣΑ)

### Δ. Μετακινήσεις αξιωματικών-συνοδών νεοσυλλέκτων

(α) Οι αξιωματικοί-συνοδοί νεοσυλλέκτων, οι οποίοι συνοδεύουν οπλίτες από τα κέντρα εκπαίδευσης προς τις μονάδες όπου θα υπηρετήσουν, ταξιδεύουν **δωρεάν** και στην 1<sup>η</sup> θέση, όπου αυτό είναι εφικτό, είτε πρόκειται για τακτικές αμαξοστοιχίες είτε πρόκειται για έκτακτες. Επιπλέον, δικαιούνται (ανεξαρτήτως κατηγορίας θέσης) δωρεάν διατροφική παροχή, (ελαφρύ γεύμα, σνακ ή πρωινό), η οποία παρέχεται μετά από συμφωνία με τον εκάστοτε διαχειριστή των κυλικείων επί της αμαξοστοιχίας (με την προϋπόθεση να μην επιβαρύνεται η ΤΡΑΙΝΟΣΕ), ο οποίος θα ειδοποιείται από τη ΔΙΕΠΜΕ με απευθείας διαβίβαση του σχετικού εγγράφου της ΣΔΣΑ.

(β) Η δυνατότητα αυτή θα ισχύει και για το ταξίδι της επιστροφής στην βάση τους, δηλ. δωρεάν μετακίνηση και στην 1<sup>η</sup> θέση καθώς και δικαίωμα της δωρεάν διατροφικής παροχής των επιβατών 1<sup>ης</sup> θέσης. Το ταξίδι της επιστροφής μπορεί να πραγματοποιηθεί **το αργότερο έως και δέκα (10) ημέρες μετά την ημέρα της αρχικής μετακίνησης**. Σε κάθε περίπτωση, θα επιδεικνύεται στο σημείο έκδοσης εισιτηρίων το φύλλο πορείας του μετακινούμενου συνοδού νεοσυλλέκτων.

### Ε. Μετακινήσεις μονάδων με αμαξοστοιχίες Intercity

Εφόσον απαιτηθεί, λόγω μεγάλου όγκου μετακινούμενων, από τα Κέντρα Νεοσυλλέκτων ή Εκπαίδευσης προς τις μονάδες τους (δηλαδή όταν δεν επαρκεί η χωρητικότητα είτε της έκτακτης στρατιωτικής αμαξοστοιχίας είτε της απλής τακτικής αμαξοστοιχίας 600/601), μέρος των οπλιτών είναι δυνατόν να μετακινηθεί με αμαξοστοιχίες Intercity (εφόσον υπάρχει ανεκμετάλλευτη χωρητικότητα). Στις περιπτώσεις αυτές, ισχύουν οι τιμές που εφαρμόζονται για τις μετακινήσεις με απλές αμαξοστοιχίες (δηλ. χωρίς την καταβολή του συμπληρώματος κράτησης θέσης).

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνηση

  
Για την ακρίβεια  
Μαρία Μηλιώνη  
Προϊσταμένη Τμήματος

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

Θεοδ. Τόλιας